Thorwald C. Franke



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: Écrit aussi en anglais

Spécialiste de philosophie grecque. - Auteur du site internet, Atlantis-Scout,

Allemagne (en 2001)

ISNI: ISNI 0000 0000 1997 4498 (Informations sur l'ISNI)

Thorwald C. Franke: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Atlantis and Syracuse" (2012)



de Gunnar Rudberg

avec Thorwald C. Franke comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Thorwald C. Franke (2 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (1)	
Atlantide	30
Géographie (1)	
Atlantide	09

Personnes ou collectivités en relation avec "Thorwald C. Franke" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Gunnar Rudberg (1880-1954)

Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata